
Забавы с кошкой Муркой 
Развлечение для детей 1 младшей группы 

Выполнила: Сломнюк Лариса Васильевна, музыкальный руководитель МАДОУ №19 

Цель 

Развитие эмоциональной отзывчивости посредством игровой деятельности; создание 

условий для формирования музыкальных и общих способностей детей. 

Задачи 

Образовательные:  

- вызвать интерес к играм-забавам; 

- формировать навык восприятия музыкальных произведений; 

- обогащать слуховой опыт, словарный запас детей через чтение стихов, потешек; 

- способствовать комплексной интеграции знаний детей. 

Развивающие: 

- развивать чувство ритма, голосовую активность; 

- развивать навык танцевальных движений, умение двигаться в соответствии с текстом; 

- способствовать развитию двигательной активности в играх; 

- развивать мелкую моторику, ловкость, внимание, быстроту реакции; 

- развивать умение взаимодействовать друг с другом. 

Воспитательные: 

- воспитывать любовь к животным, уважительное отношение к сверстникам и взрослым. 

Ход мероприятия 

Дети под музыку входят в зал. 

«Ходим-бегаем», слова Н. Френкель, музыка Е. Тиличеевой (сб. «Ясельки», И. Каплунова, 

И. Новоскольцева) 

Воспитатель 

Раз, два! Раз, два! шагают 

Дружно мы шагаем. 

Раз, два! Раз, два! высоко поднимают ноги 

Ножки поднимаем! 

А теперь, малыши, бегут 

По дорожке побежим! 

Ножки по дорожке 

Прибежали к кошке. дети с воспитателем подходят к домику кошки. 

Воспитатель 

В домике, ребята, живёт кошка Мурка. Что же она нас не встречает? Надо громко 

похлопать (хлопают). Нет, не выходит. Может быть, нам дружно ножками потопать? 

(топают). Посмотрите, возле домика лежит колокольчик. Послушайте, как он звенит. 

(звенит колокольчиком, из домика слышится «мяу», выходит кошка Мурка) 

Мурка 

Кто так громко кричит? 

Кошка Мурка сладко спит! 

Воспитатель 

Мурка, к тебе детки в гости пришли, 

Развесели их скорее. 

Мурка 

Хорошо, развеселю 

Для начала попляшу! 

Музыкально-ритмические движения под р. н. мелодию на усмотрение педагога. 

(притопы, кружения, хлопки, пружинка и т.д.) 



Мурка 

Вот спасибо, малыши, 

Поплясали от души! 

Воспитатель 

Мы тебе, Мурка, ещё песенку споём. 

Песня «Кошка», слова Н. Френкель, музыка А. Александрова (сб. «Ясельки», 

И. Каплунова, И. Новоскольцева) 

Мурка 

Звонко песенки поёте! 

А теперь, ребятки, поиграйте со мной в прятки. 

Игра «Прятки» 

Под любую веселую музыку дети танцуют, с окончанием звучания – присаживаются  

на корточки и закрывают глаза. 

Воспитатель предлагает погладить кошку, подуть на её шёрстку. 

Самомассаж «Мурка» 

У нашей Мурки шёрстка гладкая Воспитатель гладит кошку 

А у деток волосики? Тоже! Гладят себя по голове 

У нашей Мурки лапки мягкие. 

А у деток ручки? Тоже! Поглаживают кисти рук 

У нашей Мурки ушки красивые. 

А у деток ушки? Тоже! Щиплют ушки 

У нашей Мурки носик маленький. 

А у деток носик? Тоже! Гладят носики. 

Наша Мурка песенку поёт: «Мяу!» 

Дети 

Мяу! Мяу! 

Воспитатель 

Будем с киской мы играть, 

Будет киска догонять. 

Подвижная игра «Догони нас, Мурка» 

Звучит «Колыбельная», дети «спят», сидя на стульчиках, звучит быстрая музыка – 

убегают от кошки. 

Воспитатель 

Мы от киски убегали, 

Наши ноженьки устали. 

Покажем Мурке, какую мы знаем игру. 

Пальчиковая игра «Котики» 

Раз, два, три, четыре! хлопают 

Жили котики в квартире. 

Первый котик был большой, показывают на большой палец, указательный и т. д.  

Любопытным был второй, 

Третий – танцевать умел, 

А четвёртый – песни пел, 

Ну, а пятый, хоть и мал, 

Сказки деткам сочинял. хлопают 

Дружно жили котики, гладят ладошкой свои животики  

Мягкие животики. 

Мурка 

Какая замечательная игра! 



Воспитатель 

Мы тебе, Мурка, ещё одну покажем игру – музыкальную. 

Игра-танец «Тук-ток», автор музыки и слов Е. Железнова.  

Воспитатель 

Для Мурки нашей, с платочками весело попляшем. 

«Пляска с платочками», слова А. Ануфриевой, немецкая плясовая мелодия,  

сб. «Топ-хлоп, малыши», Т. Сауко, А. Буренина. 

Воспитатель 

Пора нам с Муркой расставаться, давайте с ней прощаться. 

Дети прощаются, выходят под музыку из зала. 


